



**Ανακοίνωση Αποτελεσμάτων ψηφοφορίας για την ανάδειξη Διευθυντή  
του Εργαστηρίου με την επωνυμία  
«Κέντρο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων»  
του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης  
της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης**

Σήμερα Τετάρτη 12 Ιουλίου 2023, διεξήχθη η εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου με την επωνυμία «Κέντρο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων» του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Η εκλογική διαδικασία πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις με καθολική, άμεση και μυστική ψηφοφορία που διενεργήθηκε αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε. (ΕΔΥΤΕ Α.Ε.)». Υποψήφιος, για την ανάδειξη του Διευθυντή του Εργαστηρίου με την επωνυμία «Κέντρο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων» του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης ήταν ο κ. Νικόλαος Βαφέας, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης.

Η εκλογική διαδικασία εξελίχθηκε ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.).

Αποτέλεσμα ψηφοφορίας

α) Αριθμός εγγεγραμμένων εκλογέων:	7
β) Αριθμός ψηφισάντων:	7
γ) Αριθμός λευκών ψηφοδελτίων:	0
δ) Αριθμός άκυρων ψηφοδελτίων:	0
ε) Σύνολο λευκών και άκυρων ψηφοδελτίων:	0
στ) Αριθμός έγκυρων ψήφων:	7

Έλαβε:

Νικόλαος Βαφέας του Βασιλείου: 7

Κατόπιν του αποτελέσματος της διεξαχθείσας ψηφοφορίας, Διευθυντής του Εργαστηρίου με την επωνυμία «Κέντρο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων» Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης εκλέγεται ο κ. Νικόλαος Βαφέας του Βασιλείου, αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης, με τριετή θητεία, ήτοι από 01.09.2023 έως 31.08.2026 καθώς συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του Εκλεκτορικού σώματος.

**Ρέθυμνο, 12 Ιουλίου 2023**  
**Ο Πρόεδρος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης**  
**(Όργανο διενέργειας των Εκλογών)**

**Ηλίας Γεωργαντάς**  
**Αναπληρωτής Καθηγητής**